



Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И.Бастрыкин провел оперативное совещание по расследованию убийства адвоката Маркелова

Сегодня Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Бастрыкин А.И. провел оперативное совещание, на котором заслушал отчет руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре по городу Москве о ходе расследования уголовного дела об убийстве адвоката Станислава Маркелова и Анастасии Бабуровой. На совещании детально обсужден план следствия. А.И. Бастрыкин дал поручение о проведении дополнительных следственных действий.

А.И. Бастрыкин сказал, что «при необходимости, кроме уже выделенных следователей и криминалистов центрального аппарата, следственной группе московского следственного управления будет оказана и другая практическая помощь».

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ потребовал от «следователей и оперативных сотрудников приложить все свои усилия и опыт на раскрытие столь дерзкого преступления, совершенного среди белого дня в центре Москвы».

20 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515431>